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1. Выпиши только те выражения, значение которых равно 33.
	32 + 2 =
	28 + 5 =
	43 – 9 =

	40 – 7 =
	39 + 6 =
	15 +20 =

	42 – 8 =
	53 – 20 =
	29 + 4 =


2. Вычисли суммы удобным способом.

	38 + 4 + 56 + 2

	23 + 9 + 7 + 11

	42 + 13 + 8 + 7


3. В каком уравнении неизвестное число равно 14?

	х + 2 = 12
	14 – х = 14
	х – 2 = 12


4. Вставь пропущенные числа:

25, 24, 22, .., 15, 10,  ..   

5. Расставьте «минусы» и «плюсы», чтоб верный получить ответ.

	I вариант
	II вариант

	72 * 8 * 35 = 45
	62 * 20 * 7 = 49

	54 * 9 * 20 = 25
	36 * 30 * 8 = 58


 6. Поставь вопрос и реши задачу.
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      В услужении у старухи было 20  бояр и 12 дворян. 8 человек                                               разгневанная старуха велела «с очей прогнать».

